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ΘΕΜΑ: «Άσκηση Ιδιωτικοφ ζργου με ή χωρίς αμοιβή» 
 
 

 

         Προκειμζνου να χορθγθκεί θ άδεια για άςκθςθ ιδιωτικοφ ζργου με αμοιβι που προβλζπεται 
από το άρκρο 31 του Ν.3528/2007 πρζπει ο εκπαιδευτικόσ: 
 Να δθλϊςει το φορζα εργαςίασ, τον τόπο, το ακριβζσ αντικείμενο και το ακριβζσ ωράριο απα-

ςχόλθςισ του. 
 Να προςκομίςει βεβαίωςθ από το φορζα εργαςίασ, από τθν οποία να προκφπτει το φψοσ των 

αποδοχϊν (ανά μινα απαςχόλθςθσ). 
 Να προςκομίςει βεβαίωςθ τθσ υπθρεςίασ του, από τθν οποία να προκφπτει ότι δεν παρεμπο-

δίηεται θ ομαλι εκτζλεςθ τθσ λειτουργίασ τθσ (ςυνικωσ από το δ/ντι του ςχολείου).    
 Τπεφκυνθ διλωςθ του Ν. 1599/1986 ότι θ προςφερόμενθ εργαςία δε λαμβάνει χϊρα ςε ιδιω-

τικά ςχολεία ι φροντιςτιρια. 
 

 Αναφζρουμε επίςθσ ότι το Π.Τ..Δ.Ε. λαμβάνει υπόψθ του και τα εξισ: 
 

1. Σο ζργο ι θ εργαςία κα πρζπει να είναι ςυμβατό με τθν ιδιότθτα και τθν ειδικότθτα του εκ-
παιδευτικοφ. 

2. Να μθν προκαλείται ςφγκρουςθ του ιδιωτικοφ ςυμφζροντοσ με το ςυμφζρον τθσ υπθρεςίασ. 
3. Να μθ μειϊνεται το κφροσ τθσ υπθρεςίασ. 
4. Να μθν αςκείται κατ' επάγγελμα εμπορία. 

  

Από τα παραπάνω ςυνάγεται ότι θ οιαςδιποτε μορφισ άςκθςθ ιδιωτικοφ ζργου ι εργαςίασ, 
ακόμθ και αν αυτι προςφζρεται αμιςκί από τον εκπαιδευτικό των δθμοςίων ςχολείων, προχποκζ-
τει χοριγθςθ άδειασ από τθν υπθρεςία, ϊςτε να εξετάηονται όλεσ οι παράμετροι τθσ νομιμότθτασ. 
Επίςθσ, άδεια πρζπει να χορθγείται και όταν υπάρχει ζμμεςο ςυμφζρον φυςικοφ προςϊπου 1ου 
βακμοφ ςυγγζνειασ με τον εκπαιδευτικό που αςκεί το ιδιωτικό ζργο ι εργαςία (βλ. 14543/Δ2/13-2-
2003 εγκφκλιο Τπουργείου Παιδείασ). 
      υνεπϊσ, αν κάποιοσ εκπαιδευτικόσ μόνιμοσ ι αναπλθρωτισ αςκεί ιδθ ι επικυμεί να αςκιςει 
ιδιωτικό ζργο είτε με αμοιβι είτε χωρίσ αμοιβι και δεν ζχει εξαςφαλίςει ςχετικι άδεια οφείλει ν’ 
απευκυνκεί με ςχετικι αίτθςι του ςτο Π.Τ..Δ.Ε. Αρκαδίασ. 
 

     Οι ενδιαφερόμενοι μποροφν να αντλιςουν πλθρζςτερθ ενθμζρωςθ και το ζντυπο τθσ ςχετικισ 
αίτθςθσ ςτθ διεφκυνςθ: http://dide.ark.sch.gr/portal/?q=node/208 
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